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Ομιλία Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Δημοσιογραφική Διάσκεψη για το 
ICC Men’s T20 World Cup 
Υποπεριφερειακά Προκριματικά – Λεμέσια 2026 
14.5.2026 – Πάνος Σολομωνίδης – 11.00 π.μ.  
 
Αξιότιμε Πρόεδρε της Κυπριακής Ομοσπονδίας Κρίκετ  
κ. Muhammad Husain, 
Αγαπητοί εκπρόσωποι της Ομοσπονδίας, 
Αγαπητοί εκπρόσωποι των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Σας καλωσορίζω σήμερα στη Λεμεσό για την ανακοίνωση μιας σημαντικής διεθνούς 
αθλητικής διοργάνωσης που φιλοξενείται στην πόλη μας, στο πλαίσιο των Λεμεσίων 2026. 
 
Η διοργάνωση των Υποπεριφερειακών Προκριματικών του ICC Men’s T20 World Cup 
αποτελεί μια σημαντική διεθνή αθλητική συνάντηση, η οποία φέρνει στη Λεμεσό δέκα 
εθνικές ομάδες από το εξωτερικό, καθώς και περίπου 200 αθλητές, προπονητές και 
επίσημους. 
 
Για τον Δήμο Λεμεσού, τέτοιες διοργανώσεις παγκόσμιας εμβέλειας έχουν πολλαπλή 
σημασία. 
 
 
 
Από τη μία, ενισχύουν τον αθλητικό χαρακτήρα της πόλης μας και αναδεικνύουν τη Λεμεσό 
ως έναν σύγχρονο προορισμό που μπορεί να φιλοξενεί μεγάλες διεθνείς διοργανώσεις. 
 
Από την άλλη, αποτελούν μια εξαιρετική ευκαιρία για επισκέπτες από όλο τον κόσμο να 
γνωρίσουν την πόλη και τη χώρα μας, τον πολιτισμό, τη φιλοξενία και την ποιότητα ζωής 
που προσφέρει η Κύπρος. 
 
 
 
Ιδιαίτερα σημαντικό είναι και το γεγονός ότι, οι αγώνες θα μεταδίδονται ζωντανά 
διαδικτυακά σε ένα τεράστιο διεθνές κοινό, με θεατές από πολλές χώρες του κόσμου.  
 
Πρόκειται για μια σημαντική προβολή τόσο για τη Λεμεσό όσο και για την Κύπρο 
γενικότερα. 
 
Παράλληλα, η διοργάνωση μάς δίνει την ευκαιρία να φέρουμε και τους συμπολίτες μας πιο 
κοντά στο άθλημα του κρίκετ — ένα άθλημα με μεγάλη ιστορία και διεθνή απήχηση, το 
οποίο δεν είναι ακόμη ιδιαίτερα γνωστό στην Κύπρο. 
 
Σε αυτό το πλαίσιο, ο Δήμος Λεμεσού μέσω του Αθλητικού Γραφείου και σε συνεργασία με 
το Υπουργείο Παιδείας, προγραμματίζει επισκέψεις αθλητών και προπονητών σε τέσσερα 
δημοτικά σχολεία της πόλης μας.  
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Μέσα από παρουσιάσεις και διαδραστικές δράσεις, τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να 
γνωρίσουν το άθλημα, να έρθουν σε επαφή με αθλητές από διαφορετικές χώρες και να 
βιώσουν τις αξίες του αθλητισμού, της συνεργασίας και του σεβασμού. 
 
Ως Δήμος Λεμεσού, συνεχίζουμε να επενδύουμε στον αθλητισμό και να εμπλουτίζουμε το 
θεσμό των Λεμεσίων, όχι μόνο ως μέσο άθλησης, αλλά και ως εργαλείο κοινωνικής 
συνοχής, εξωστρέφειας και διεθνούς προβολής της πόλης μας. 
 
Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά, την Κυπριακή Ομοσπονδία Κρίκετ για τη συνεργασία και 
ιδιαίτερα τον Πρόεδρό της, κ. Muhammad Husain, για την εμπιστοσύνη προς τον Δήμο 
Λεμεσού και την κοινή προσπάθεια για την επιτυχία της διοργάνωσης. 
 
Εύχομαι κάθε επιτυχία στους αγώνες και μια όμορφη και αξέχαστη εμπειρία σε όλους τους 
αθλητές και επισκέπτες που θα βρεθούν στη Λεμεσό. 
 
Σας ευχαριστώ. 
 


